
PROFIEL VAN DE GEMEENTE

Goirle ligt in het groene hart van Noord-Brabant, grenst aan onze zuider-

buren en heeft de stad Tilburg om de hoek. De twee kernen Riel en Goirle 

maken de gemeente een fijne plek om te leven. Ruim 23.000 inwoners 

genieten van het hoge voorzieningenniveau in de gemeente zelf en van de 

nabijgelegen stedelijke voorzieningen. Natuurgebieden, zoals De Regte 

Heide, bieden rust en ontspanning.

Veel Goirlenaren zijn actief in het verenigingsleven. Dankzij de gedreven 

doenersmentaliteit van onze inwoners komen veel initiatieven tot stand. 

Goirle staat in de top 3 van beste gemeenten in Brabant om te wonen, te 

werken en te verblijven, maar dat verandert niets aan de nuchtere houding 

van de Goirlenaar. 

PROFIEL VAN DE BURGEMEESTER

Onze nieuwe burgemeester voelt zich thuis in de gemeente Goirle.  

Het profiel van Goirle past haar of hem als een jas. De burgemeester is een 

mensgerichte visionair. Iemand die weet wat er speelt, goed in staat is om 

kansen of uitdagingen te benoemen en die vervolgens de juiste mensen, 

organisaties en belangen bijeen weet te brengen. 

De burgemeester staat boven de partijen, is herkenbaar, heeft een voor-

beeldfunctie en kan snel schakelen. Door gezond relativeringsvermogen 

zorgt de burgemeester voor een ontspannen sfeer.

DE BURGEMEESTER EN DE GEMEENSCHAP

Onze burgemeester is een warme persoonlijkheid die oprecht betrokken is 

bij de inwoners van Goirle en Riel. De burgemeester staat tussen de mensen 

en is geïnteresseerd, betrokken en benaderbaar. Er is oog voor elke 

Goirlenaar en  ieders stem wordt gehoord. De burgemeester voelt aan wat 

er echt toe doet voor mensen. 

Goirle zoekt 
burgemeester



DE BURGEMEESTER ALS BESTUURDER

Goirle hecht belang aan haar positie als zelfstandige gemeente. De 

burgemeester is zuinig op wat we hebben, maar kijkt ook naar de mogelijk-

heden in heden en toekomst die samenwerking in de regio biedt.  We 

verwachten hier een flinke hoeveelheid lef en power om voor Goirle én voor 

de samenwerkingsverbanden het beste resultaat te halen. Dit vraagt om 

netwerkwerkvaardigheden, aantoonbare ervaring met complexe besluitvor-

mingstrajecten en vereist een natuurlijke autoriteit, zonder autoritair te zijn.

Op het terrein van openbare orde en veiligheid liggen voor de burgemeester 

wettelijke taken te wachten. Goirle, met haar ligging vlakbij de grote stad en 

de grens, vraagt van de burgemeester een duidelijke positie in de veilig-

heidsregio en het doorzien van lokale en regionale veiligheidsrisico’s.  

Van de burgemeester wordt doortastend optreden verwacht. Als het 

spannend wordt straalt de burgemeester rust en vertrouwen uit. 

DE BURGEMEESTER ALS VOORZITTER

De burgemeester weet als voorzitter van zowel de raad als van het college 

op een empathische wijze de goede zakelijke verhoudingen te borgen. De 

burgemeester houdt raad, college en organisatie scherp op wat beter kan. 

De wens is een voorzitter die het gemeentebestuur inspireert zonder 

dwingend te zijn. 

Als voorzitter van de raad durft de burgemeester de raad een spiegel voor  

te houden en te sturen op discussiepunten. In het college geeft de burge-

meester ruimte, blijft van nature op hoofdlijnen, maar bewaakt de samen-

hang en ieders rol. De burgemeester is iemand die verbinding zoekt en waar 

de ambtelijke organisatie graag mee wil samenwerken, in plaats van mee 

moet samenwerken. De burgemeester is een voorbeeld van openheid en 

integriteit.

TOT SLOT

De gemeente staat positief tegenover nevenfuncties, mits overlegd met  

de raad en het college. Immers: onze nieuwe burgemeester is energiek en 

ondernemend, net zoals de Goirlenaar!

Deze profielschets vormt het uitgangspunt voor gesprekken met de  

burgemeester over het functioneren. 

Een assessment kan onderdeel uitmaken van de procedure. 


